

许昌体彩分中心

开展2021年度“许昌最美体彩人”评选活动

本报讯(苏超越)为传播体彩公益理念,建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票,增强体彩代销者的归属感和集体荣誉感,近日,许昌体彩分中心开展了2021年度“许昌最美体彩人”评选活动。

本次活动邀请了专业人士及资深的优秀代销者代表作为评委,总分按30%网络投票和70%现场打分相加计算,由高到低排名选出10位选手当选“许昌最美体彩人”。

活动开始后,每位选手按照抽签顺序进行演讲,实时公布现场得分。参与评选的19位选手全部身着正装,神采奕奕,依次上台演讲。19位选手的演讲内容各不相同,但主题都离不开

“公益”“奉献”“爱心”等温暖而充满正能量的词汇。有的人曾误入歧途负债累累,加入体彩行业后改变心态,走出阴霾;有的人数十年如一日,为进店的购彩者及需要帮助的人提供便民服务;有的人身残志坚,销售体彩让他实现人生价值,改变命运;有的人热心公益,从慰问孤寡老人到捐助贫困学生,参与公益活动从不缺席。面对突如其来的疫情和洪灾,他们积极履行公益使命,践行“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,以坚定的信念和行动贡献力量。

演讲环节结束后,经过两位记分局严谨的计算,最终评选出10位“最美体彩人”,许昌体彩分中心领导为他

们颁发荣誉证书、奖杯和锦旗,评选活动圆满结束。

一张体育彩票的能量或许微小,但每张体育彩票如同涓涓细流,千千万万张彩票就可以汇聚成公益的河流,成为助推公益事业发展的强劲动力。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

理财要趁早

□ 记者 李晓

谈到理财,常有人说:“理财观念我有,但是我正处于挣钱阶段,等积累了一定的财富后再考虑理财。”这种想法是否正确呢?

“理财并不是高收入家庭特有的专利,‘等有钱了再理财’是理财领域一个常见的误区,它可能会影响到家庭的财务健康。”我市一家银行的理财师表示,良好的理财观念是影响未来家庭财富积累的一个关键因素。挣钱与理财应该同步进行,这样不仅有助于养成良好的理财习惯,还为今后的财富积累打下了坚实的基础。另外,前期进行合理的‘试错’,成本会少很多,等到财富积累到一定程度,犯错的成本就很高了。

尽快制订理财计划,是合理的、

先进的投资理念。影响未来财富的关键是投资回报率,或者说是投资报酬率的高低和时间的长短,而不是资金的多寡,所以越早投资,就有可能越早地开始自己的财富之旅。

一些市民认为,自己还年轻,教育金、退休、养老金还很遥远,所以不急于去花心思理财。

其实,理财不仅是人生的一个持久战,而且越早做好准备,就越有优势。

在家庭理财观念中,理财是一个由远及近的过程,所以市民需要有一个长期的理财观念和视角,而通过细致的统筹安排,根据不同时期不同的收入情况,做一个系统性的安排,才能够将家庭理财的各个方面做到至善至美。

理财时,风险要被重视。要确保你的资金被充分利用起来,首先须避免资金长期“罚站”,在投资过程中,认清自身财务状况之后,应该对自己的风险承受能力提前有个判断,方便将投资总体风险把握在可控范围,实现投资收益最大化。一般来说,要从年龄、资金数量、主观偏好和投资目的这几个方面考虑。

投资者年龄越大,能承受风险的能力越低,而如果有较多闲钱可以用于投资理财,那么可接受的风险能力也会提高。

主观偏好和性格也会影响到投资者的判断,本身就很保守、极度厌恶风险的投资者,即使有大笔闲钱可操作,仍然会毫不犹豫选择储蓄和稳定型理财产品。

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com



人到中年如何配置保险

□ 记者 李晓

对于上有老、下有小的中年人来说,如果除了医保外,没有其他保障,那么一旦患上重病,就需要高额的治疗费用,足以花光家中的积蓄。作为医保的补充,商业保险往往能给家庭多一份保障和安全。但人到中年后,应该配置哪些保险呢?对此,记者请教了相关保险从业人员,对中年人购险种,提供了一些建议。

中年以后可重点关注四种保险。

一是重疾险。步入中年以后的人发生重大疾病的概率比较大,尤其是50岁之后。不过,因为许多保险公司推出的重疾险保障年龄基本上截止到50岁左右,所以年龄太大的话不容易投保。二是医疗险。医疗险对投保年龄范围规定

的比较宽,通常可以到80岁。所以对于中年人来说,在有社保的同时建议附加一份商业医疗险。因为社保报销比较有限,而且保障不够全面,商业医疗险恰恰可以弥补社保的不足。以一种中老年人综合医疗险为例,它保障意外伤害身故、残疾、意外伤害医疗、猝死、意外住院津贴、意外和疾病住院津贴、火车汽车意外、燃气意外、银行卡盗刷损失等,覆盖得非常全面,50岁—80岁的人都能买,可谓是一款非常人性化的保险。三是防癌险。中年之后,癌症的发生概率也大一些,在有合适的防癌险时可以考虑配置一款。四是年金险。年金险属于理财险,是大部分中年人都买的一种保险。不过,从某种角度来讲,它是一种养老保险,也

就是先缴纳,年老之后可以获得收益,自己给自己养老,提高老年后无收入时的生活质量。

“中年人上有老、下有小,常规来讲,保险配置跟普通人群差不多,意外险、重疾险、医疗险和寿险等四个险种建议能配齐。建议重疾险保额能覆盖家庭年收入的5倍,现阶段大多数投保用户会先买50万元左右,后期可以根据家庭收入水平逐渐提升保额。”市区一家保险公司的工作人员建议,寿险保额匹配家庭负债,一般为家庭年收入的5倍—8倍,现阶段大多数投保用户从100万元、200万元开始配置,后期可以根据家庭收入水平逐渐提升保额。

对于收入比较高且追求保障全面的中年人,可以配备“社保+重

疾病险+医疗险+意外险”,社保与商业保险是可以同时使用的,尤其是医疗险,社保报销之后的部分可以再使用商业医疗险报销,看病几乎不花钱。生活、工作中的意外防不胜防,重大疾病也有可能随时缠身,所以把这些对中年人有用的保险都有所配置,保障更全面,但随之所要支付的保费也要高一些。

“对于收入一般,保费预算有限的中年人,建议配置医疗险+意外险。中年人最容易面临也是不愿意面临的风险就是疾病和意外,所以医疗险、意外险是最基本的配置,且在取得基本保障的同时,保费也不高。”市区一家保险公司的工作人员说,对于理财险,有条件的人可以购买,等到年老后会给自己多一份保障。